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КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА ЛЬГОТНОЕ ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Организация охраны здоровья в РФ осуществляется в том числе путем обеспечения определенных категорий граждан лекарственными препаратами в соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 29 Закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
Право на бесплатное предоставление бесплатных лекарственных препаратов имеют, в частности, дети до трех лет, инвалиды I группы, неработающие инвалиды II группы, военнослужащие и некоторые другие категории граждан при определенных условиях.
[bookmark: _GoBack]Так, согласно п. 1 Указа Президента РФ от 02.10.1992 № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов» инвалиды I группы и неработающие инвалиды II группы имеют право на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами по рецептам врачей, а при наличии соответствующих медицинских показаний – перевязочными материалами и отдельными изделиями медицинского назначения, что также закреплено и в Перечне групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 30 июля 1994 г. № 890 (далее – Перечень). 
Также в указанном Перечне право получения бесплатных лекарственных средств закреплено за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, за детьми первых трех лет жизни, за детьми многодетных семей в возрасте до 6 лет. Указанный список категорий лиц не является исчерпывающим.
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