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В Архангельской области и НАО более двух тысяч семей получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала
В Архангельской области и НАО 2430 семей получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Направить материнский капитал на данную меру социальной поддержки можно на ребенка в возрасте до трех лет. Если в семье воспитываются несколько детей такого возраста, то родители могут обратиться за выплатой на каждого из них. 
Важным условием получения ежемесячной выплаты из маткапитала является среднедушевой доход семьи: он не должен превышать двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе. В районах Крайнего Севера Архангельской области это — 40 332 рубля, в приравненных к районам Крайнего Севера местностях — 34 702 рубля, в НАО —     56 048 рублей. Оценка имущественного положения семьи и занятости родителей при назначении выплаты не проводится. 
Обратиться за получением ежемесячной выплаты из материнского капитала можно в любое время со дня рождения ребенка и до исполнения ему 3-х лет. Если подать заявление в первые 6 месяцев со рождения малыша, то мера поддержки будет установлена также с месяца рождения, если позднее, — с месяца обращения.

Подать заявление можно онлайн на портале госуслуг, лично в клиентской службе Отделения СФР по Архангельской области и НАО или МФЦ. Заявление рассматривается в течение 10 рабочих дней, в течение 5 рабочих дней после дня принятия решения поступит первая выплата. Ежемесячная выплата из маткапитала устанавливается на 12 месяцев, но на срок не более чем до достижения ребенком трех лет. Продлить ее можно в последний месяц периода, на который она назначена. 

Размер выплаты равен величине прожиточного минимума на ребенка в регионе проживания семьи. В районах Крайнего Севера Архангельской области это — 19 812 рублей в месяц, в приравненных к районам Крайнего Севера местностях — 16 830 рублей, в НАО —  29 280 рублей.

Напомним, ежемесячную выплату из материнского капитала можно получать вместе с единым пособием или  ежемесячным пособием по уходу за ребенком до полутора лет. 
Узнать больше о мерах соцподдержки можно в социальных сетях Отделения СФР по Архангельской области и НАО: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

