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В 2023 году в Архангельской области и НАО досрочно на  пенсию вышли 2920 мам с двумя детьми

Женщины, родившие двух и более детей, имеющие необходимый страховой и северный стаж, могут досрочно выйти на пенсию в 50 лет. 
Такое право сохраняется для северянок, которые проработали или не менее 12 календарных лет в районах Крайнего Севера, или не менее 17 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеют страховой стаж не менее 20 лет. В 2023 году в Архангельской области и НАО досрочная пенсия по этому основанию была установлена 2920 женщинам.
Выйти на пенсию раньше общеустановленного пенсионного возраста также могут многодетные мамы. По достижении 50 лет пенсия назначается женщинам, родившим пятерых и более детей.  Если у женщины трое детей, пенсия может быть установлена в 57 лет, если четверо — в 56 лет. В каждом из указанных случаев для досрочного выхода на пенсию многодетным мамам потребуется иметь не менее 15 лет страхового стажа и воспитать каждого ребенка до 8 лет. 
Важно, чтобы у мамы был не только необходимый стаж, но и достаточная величина индивидуального пенсионного коэффициента: для выходящих на пенсию в 2024 году —  не менее 28,2, а начиная с 2025 года — не менее 30. Напомним, что в страховой стаж для установления пенсии включаются не только периоды трудовой деятельности, но и так называемые нестраховые периоды. За каждый год ухода за нетрудоспособными пожилыми гражданами, гражданами с инвалидностью I группы, детьми с инвалидностью, за детьми до 1,5 лет (в общей сложности до 6 лет), а также за каждый год военной службы по призыву начисляются дополнительные пенсионные коэффициенты.
Еще одним важным условием для назначения пенсии досрочно является отсутствие факта лишения матери родительских прав или ограничения ее в родительских правах. При этом в отношении усыновленных детей не должно быть отмены усыновления.

Заявление на назначение пенсии досрочно можно подать через портал госуслуг, в МФЦ или клиентской службе Отделения СФР по Архангельской области и НАО.
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