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Центр общения старшего поколения в Котласе отметил
свой первый день рождения
В начале февраля Центр общения старшего поколения в городе Котлас, созданный на базе Отделения Социального фонда России по Архангельской области и НАО, отметил свой первый день рождения. 
Мероприятие прошло в кругу постоянных друзей Центра общения. К годовщине приурочили открытие выставки работ творческой мастерской, в которой занимаются представители старшего поколения на базе Центра. Также гости выступили с весёлыми песнями и частушками, прочитали стихи собственного сочинения и басни. Все это сделало праздник яркими интересным.
«На сегодняшний день в Архангельской области и НАО функционирует семь Центров общения старшего поколения. Все они стали местом притяжения и дружеского общения для людей серебряного возраста. Гости Центров смогли посетить интересные лекции и мастер-классы, расширить свой круг общения и реализовать свои творческие способности», — отметил Николай Дедюрин, управляющий региональным Отделением СФР. 
Напомним, что открытие Центра общения старшего поколения в городе Котлас состоялось 1 февраля 2023 года. За прошедший год здесь прошло более 150 мероприятий. В их числе показы научно-познавательных фильмов, встречи с интересными людьми города, цикл краеведческих лекций, творческие мастер-классы и совместные поездки. Расписание ближайших мероприятий в Центре можно посмотреть на сайте СФР в разделе «Информация для жителей региона».
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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