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Более 2800 самозанятых жителей Архангельской области и НАО уплачивают взносы на будущую пенсию в Социальный фонд России

В Поморье более 2800 самозанятых граждан уплачивают страховые взносы на будущую пенсию. Только с начала года 585 северян вступили в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию с Отделением СФР по Архангельской области и НАО. 

Самозанятые граждане освобождены от обязательного взноса на пенсионное страхование и формировать будущую пенсию могут добровольно. Для этого нужно зарегистрироваться в качестве плательщика взносов в Социальном фонде, что позволит включить им периоды уплаты взносов в страховой стаж и накапливать индивидуальные пенсионные коэффициенты.

Вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию можно, подав заявление через мобильное приложение «Мой налог», в личном кабинете на портале Госуслуг, в клиентской службе отделения СФР по месту жительства или по почте. Отказ от добровольных правоотношений осуществляется также по заявлению.
 «Расчетный период для уплаты взносов начинается со дня подачи заявления, — отмечает Николай Дедюрин, управляющий Отделением СФР по Архангельской области и НАО. — Минимальный размер взносов в 2024 году составляет 50 798,88 рублей за год, что соответствует индивидуальному пенсионному коэффициенту 1,0365 и 1 году страхового стажа. Если сумма платежей будет меньше, то в страховой стаж будет включен период пропорционально уплаченным взносам. Таким образом, самозанятый гражданин самостоятельно решает, какую сумму он будет платить. Исходя из этой суммы и будет рассчитано количество пенсионных коэффициентов». 

Учет взносов происходит автоматически, предоставлять в Социальный фонд подтверждающие документы не требуется. Делать взносы, отслеживать ранее совершенные платежи и уточнить размер стажа можно через приложение «Мой налог».

Напоминаем, что для получения права выхода на пенсию в 2024 году необходимо наличие 15 лет страхового стажа и 28,2 пенсионных коэффициентов. 
Информация о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию размещена на сайте СФР.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться за консультацией в региональный контакт-центр Отделения СФР по Архангельской области и НАО по телефону 8-800-200-01-16 (пн-чт с 8:30 до 16:45, пт с 8:30 до 16:30). 
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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