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В Архангельской области и НАО родители двух тысяч детей получают ежемесячную выплату из материнского капитала

В Архангельской области и НАО с начала года 703 семьи направили средства материнского капитала на ежемесячную выплату. Всего на сегодняшний день в Поморье ее получают родители двух тысяч детей.
[bookmark: _GoBack]Ежемесячную выплату из материнского капитала можно оформить на любого ребенка в семье до 3 лет. Очередность рождения детей значения не имеет. Если в семье растут несколько малышей такого возраста, то можно получать выплату на каждого из них. Важным условием является среднедушевой доход семьи: он не должен превышать двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе. Оценка имущественного положения семьи и занятости родителей при назначении выплаты не проводится. 
Заявление на ежемесячную выплату владелец сертификата может подать на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения Социального фонда или МФЦ. Если сделать это в течение полугода с месяца рождения малыша, то выплата назначается с месяца появления ребенка. В остальных случаях — с месяца обращения. Региональное Отделение СФР самостоятельно проверит необходимые данные через информационные системы, поэтому в большинстве случаев представлять дополнительные документы не потребуется. Поданное заявление рассматривается в течение 10 рабочих дней. 
Ежемесячная выплата из материнского капитала устанавливается на 12 месяцев. Повторное заявление мама может подать в последний месяц периода, на который она назначена.
Выплата устанавливается в размере величины прожиточного минимума на детей в регионе проживания семьи. В районах Крайнего Севера Архангельской области — это 19 812 рублей в месяц, в приравненных к районам Крайнего Севера местностях — 16 830 рублей, в НАО —  29 280 рублей.

Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО




Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao
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