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В 2024 году в Архангельской области и НАО средства пенсионных накоплений
получили более 3 тысяч северян 
С 1 июля изменились правила выплаты накопительной пенсии. Теперь определить способ получения пенсионных накоплений стало проще.
Начиная с июля, вариант выплаты пенсионных накоплений определяется по прожиточному минимуму пенсионера. В зависимости от его соотношения с суммой накопленных средств человек получит деньги одним из двух способов: ежемесячной пенсией либо единовременной выплатой. Такой механизм пришел на смену действующим ранее правилам, согласно которым вид выплаты определялся в зависимости от соотношения накопительной пенсии с общим размером пенсионных выплат по страховой и накопительной пенсиям.

Чтобы упростить процедуру, теперь в качестве критерия для определения варианта выплаты применяется прожиточный минимум пенсионера. Если накопительная пенсия составит 10% от него и меньше, все средства выплатят одной суммой. Если накопительная пенсия составит больше 10% прожиточного минимума, будет назначена ежемесячная выплата. На 2024 год общероссийский прожиточный минимум для пенсионеров — 13 290 рублей. Соответственно, 10% прожиточного минимума — это 1329 рублей. Именно с этой суммой и нужно сравнивать свою расчётную накопительную пенсию.

Приведем пример. Допустим, средства пенсионных накоплений у  гражданина составляют 100 тысяч рублей. В таком случае накопительная пенсия будет 379 рублей в месяц (все накопления делятся на ожидаемый период их выплаты — 264 месяца в 2024 году). Полученный размер накопительной пенсии меньше 10% от прожиточного минимума пенсионера — 1 329 рублей, поэтому все деньги выплачиваются единовременно.  Для тех, кто имеет право на досрочное назначение пенсии на льготных условиях, период выплаты больше. Например, у северян он составляет 324 месяца. Для тех, кто обратился за накоплениями позже, чем возникло право на их получение, период уменьшается каждый год на 12 месяцев, при этом ожидаемый период не может составлять менее 168 месяцев.

Уточнить сумму своих пенсионных накоплений можно, запросив выписку из индивидуального лицевого счёта в личном кабинете на портале госуслуг или в клиентской службе Отделения СФР по Архангельской области. 
Обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений могут женщины, начиная с 55 лет и мужчины с 60 лет. Получить выплаты также могут те, кто досрочно выходит на пенсию раньше этого возраста. Например, северяне могут обратиться за накопительной пенсией в 50 лет женщины и в 55 лет мужчины при наличии права на досрочное назначение пенсии. Подать заявление о выплате из средств пенсионных накоплений необходимо в ту организацию, где они формировались: в Отделение Социального фонда или НПФ. 

Напомним, что в отличие от страховой пенсии, пенсионные накопления выплачиваются несколькими способами. На сегодняшний день единовременная выплата остается самым распространенным видом получения этих средств, поскольку основные участники накопительной системы — люди 1967 года рождения и моложе — только в 2022 году начали достигать возраста, позволяющего получить накопления (55 лет). В основном же за ними пока обращаются россияне, у которых накопительные средства формировались в течение короткого периода и составили сумму, выплачиваемую полностью за один раз. 
ОСФР по Архангельской области и НАО выплачивает средства пенсионных накоплений тем, кто формирует их в СФР. С начала года в Поморье их получили более 3100 северян, в том числе  в виде единовременной выплаты  — 3080 человек.
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

