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Отделение СФР по Архангельской области и НАО с начала года выплатило средства пенсионных накоплений более 800 правопреемникам
С начала 2024 года Отделение Социального фонда по Архангельской области и НАО перечислило средства пенсионных накоплений 829 правопреемникам на общую сумму свыше 43 миллионов рублей. 
Напомним, что средства пенсионных накоплений формируются у граждан при условии уплаты за них соответствующих страховых взносов в Отделение СФР по Архангельской области и НАО с 2002 по 2013 год. Они есть у работающих людей 1967 года рождения и моложе, а также у женщин, родившихся с 1957 по 1966 годы, и у мужчин, родившихся с 1953 по 1966 годы, за которых в период с 2002 по 2004 годы работодатели перечисляли страховые взносы на накопительную часть пенсии. Формируются они также у участников Программы государственного софинансирования пенсии и владельцев материнского капитала, которые направили средства сертификата на накопительную пенсию.  
Если человек уходит из жизни до назначения ему выплаты за счет средств пенсионных накоплений, то они могут быть выплачены его правопреемникам. Определить, кто унаследует его пенсионные накопления, гражданин может заранее. Для этого необходимо подать заявление в пользу конкретного человека или нескольких людей, определив долю каждого. Если такого заявления не было, то средства пенсионных накоплений могут быть переданы родственникам умершего. В первую очередь — детям (в том числе и усыновлённым), супругам и родителям. Во вторую очередь — братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.
Для получения средств пенсионных накоплений правопреемникам необходимо не позднее 6 месяцев со дня смерти родственника обратиться с заявлением в клиентскую службу Отделения СФР по Архангельской области и НАО или в негосударственный пенсионный фонд, в котором находятся пенсионные накопления умершего. Если правопреемник пропустил указанный срок, то он может восстановить его в судебном порядке. 
Сумма выплат в каждом случае индивидуальна и зависит от размера страховых взносов, перечисленных работодателем в счет накопительной пенсии ушедшего из жизни человека.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться за консультацией в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Архангельской области и НАО: 8-800-200-01-16 (пн-чт с 8:30 до 16:45, пт с 8:30 до 16:30). 
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