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С начала 2024 года Отделение СФР по Архангельской области и НАО оплатило северянам более 185 тысяч электронных больничных
С начала года Отделение СФР по Архангельской области и НАО оплатило северянам свыше 185 тысяч пособий по электронным больничным на сумму более 2,4 миллиарда рублей. 
Право на оплату больничных имеют граждане, которые трудоустроены официально. Также на пособие могут рассчитывать индивидуальные предприниматели, которые добровольно застраховались по обязательному социальному страхованию и самостоятельно уплатили за себя взносы в Отделение СФР. Возможность получения выплаты есть и у сотрудников, работающих по гражданско-правовым договорам при условии, что в 2023 году сумма уплаченных страховых взносов составила не менее 5 652,22 руб. 
Размер пособия зависит от среднего заработка за предыдущие два года и страхового стажа работника. Если человек трудится 8 и более лет, то выплата составит 100 % среднего заработка, от 5 до 8 лет — 80%, менее 5 лет — 60%. В случае, когда уход осуществляется за ребенком до 7 лет включительно, то выплата пособия будет в размере 100% среднего заработка независимо от страхового стажа. Законодательством установлены максимальный и минимальный размеры пособия. В 2024 году величина среднедневного пособия не может быть ниже 620 рублей и больше 4039 рублей.
Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается проактивно на основании электронного больничного листа. После его закрытия региональное Отделение фонда направляет работодателю запрос на предоставление данных для назначения пособия. Средства перечисляются в течение 10 рабочих дней после получения от работодателя необходимых сведений.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр Отделения СФР по Архангельской области и НАО, позвонив по телефону: 8-800-200-01-16 (звонок бесплатный).
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