Льготы по имущественным налогам предоставляются гражданам без заявления

Льготы по имущественным налогам (транспортному, земельному и налогу на имущество) предоставляются гражданам, как правило, в проактивном (беззаявительном) порядке. Это касается таких категорий, как пенсионеры и предпенсионеры, инвалиды и многодетные семьи, ветераны боевых действий и «чернобыльцы» и т.д.
Сведения о принадлежности собственника имущества к льготной категории поступают в информационные ресурсы налоговой службы из Социального фонда России, органов соцзащиты, администраций муниципальных образований. Имеющаяся в налоговых органах информация о праве на освобождение от уплаты налога отражается в Личном кабинете физического лица на сайте ФНС России (раздел «Сведения» в профиле пользователя); в мобильном приложении «Налоги ФЛ» – непосредственно в профиле пользователя.
Если в налоговых органах сведения о льготном статусе отсутствуют, льгота предоставляется на основании заявления установленной формы, утверждённой приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@ (КНД 1150063). Подать заявление проще всего через Личный кабинет, используя предзаполненный шаблон из каталога обращений (в мобильном приложении «Налоги ФЛ» – из категории «Услуги»).
Тем, кто ещё не освоил электронные коммуникации, доступны аналоговые способы направления заявления: лично, почтовым отправлением или через отделение МФЦ. В этом случае все поля документа потребуют ручного заполнения (кадастровый или регистрационный номер, адрес объекта, персональные данные заявителя и т.д.).
Проверить своё право на льготы, установленные в том числе на местном и региональном уровнях, собственник имущества может при помощи сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России.
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