С 2024 года налоговые агенты уплачивают НДФЛ дважды в месяц

УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает, что с 1 января 2024 года установлены 2 обязательных периода, по итогам которых налоговые агенты должны уплачивать НДФЛ и представлять уведомления об исчисленных суммах налога:
· с 1 по 22 число – уведомление за этот период необходимо сдать не позднее 25 числа текущего месяца, а налог уплатить не позднее 28 числа;
· с 23 по последнее число месяца – уведомление необходимо сдать не позднее 3 числа следующего месяца, а налог уплатить не позднее 5 числа следующего месяца. При этом в декабре для уведомления и уплаты налога за этот период установлена общая дата – последний рабочий день календарного года.
Соответствующие изменения в пункт 9 статьи 58 и пункт 6 статьи 226 Налогового кодекса Российской Федерации были внесены Федеральным законом от 27.11.2023 № 539-ФЗ.
Полный график представления уведомлений об исчисленных суммах с указанием категорий плательщиков, кодов бюджетной классификации, налоговых (отчётных) периодов, их условных обозначений и другой информации размещён на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в разделе «Всё о ЕНС».
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