Экономика, налоги и ЕНС – в центре внимания Общественного совета при налоговом управлении

Налоговые поступления, уплата гражданами имущественных налогов и актуальные изменения в применении единого налогового счета (ЕНС) стали главными темами очередного заседания Общественного совета при УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Мероприятие прошло в минувший четверг, 5 октября 2023 года.
Члены Общественного совета обсудили социально-экономическую обстановку в регионе на основании данных ситуационного центра, действующего при налоговом управлении. В частности, на заседании рассмотрены основные маркеры, характеризующие состояние экономики: налоговые поступления, регистрация субъектов предпринимательства, а также динамика цен, которые фиксируют онлайн-кассы.
Как отмечено на заседании, за 9 месяцев 2023 года в бюджетную систему от налогоплательщиков региона уже поступило более 78 млрд рублей. По сравнению с прошлым годом предприниматели и организации стали реже прекращать деятельность, одновременно наблюдается значительный рост числа самозанятых. Всего в качестве плательщиков НПД зарегистрировались более 43 тыс. человек.
Члены Общественного совета также проинформированы о начале кампании по уплате гражданами имущественных налогов.
Жителям области и округа направлено около 500 тыс. налоговых уведомлений, причем больше половины – 52 % – переданы в электронном виде через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Кроме того, у граждан появилась возможность получать документы из налоговой на портале госуслуг. Для этого надо подать уведомление из личного кабинета на Госуслугах, подписав его электронной подписью с помощью мобильного приложения «Госключ».
На основании налоговых уведомлений в текущем году северянам предстоит уплатить в бюджет более 1,9 млрд рублей налогов за свое имущество. Главное – исполнить эту обязанность вовремя, то есть не позднее 1 декабря.
Если по каким-либо причинам налоговое уведомление не поступит до конца октября, получить дубликат можно в любом налоговом органе либо в ближайшем отделении МФЦ. Вся необходимая для уплаты имущественных налогов информация доступна на промо-странице «Налоговое уведомление 2023 года» сайта ФНС России. Консультации предоставляются по бесплатному федеральному номеру 8-800-222-22-22.
Особое внимание общественники уделили последним изменениям законодательства, касающимся единого налогового счета, а их с 1 октября 2023 года произошло немало. Например, предприниматели получили возможность направлять уведомление об исчисленных суммах и заявление на зачет из Личного кабинета ИП, используя электронную подпись физлица. Кроме этого, введены контрольные соотношения для уведомлений об исчисленных суммах, страховые взносы получили приоритет в списании с ЕНС и др.
Подробная информация о едином налоговом счете размещена на сайте ФНС России в тематическом разделе – «Все о ЕНС».
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