В Архангельской области и НАО выросла популярность патентной системы налогообложения

В первом полугодии 2024 года в Архангельской области и Ненецком автономном округе патентную систему налогообложения (ПСН) применяли почти 6,5 тыс. индивидуальных предпринимателей – это на 7 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Тогда данный специальный налоговый режим использовало немногим более 6 тыс. налогоплательщиков.
Следовательно, увеличилось и количество выданных с начала 2024 года патентов. Наиболее востребованными видами деятельности у предпринимателей остаются:
· розничная торговля;
· перевозка грузов;
· общественное питание;
· парикмахерские и косметические услуги;
· ремонт помещений;
· образование.
Напомним, ПСН заменяет собой уплату сразу трех налогов: НДФЛ и налога на имущество физических лиц в рамках осуществляемой деятельности, а также НДС. Кроме того, предприниматели полностью освобождены от бухгалтерской и налоговой отчетности – для легального осуществления бизнеса достаточно приобрести патент.
Сам патент выдается на период от 1 до 12 месяцев. Рассчитать его стоимость можно с помощью налогового калькулятора, который размещен на официальном сайте ФНС России.
Важно помнить, что патент выдается только на определенные виды деятельности, перечень которых утвержден на региональном уровне: в Архангельской области – Законом АО от 19.11.2012 № 574-35-ОЗ, в Ненецком автономном округе – Законом НАО от 27.11.2012 № 103-ОЗ.
Кроме того, в обоих субъектах также предусмотрено применение нулевой ставки по ПСН. Освобождение касается начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в производственной, социальной, научной сферах, а также в сфере бытовых услуг. Всего с начала 2024 года «налоговыми каникулами» воспользовались 68 ИП.
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