В 2025 году изменится порядок применения контрольно-кассовой техники

С 1 марта 2025 года практически все налогоплательщики, осуществляющие торговлю на розничных рынках и ярмарках, обязаны применять контрольно-кассовую технику (ККТ). Соответствующие поправки внесены в законодательство о применении ККТ Федеральным законом от 08.08.2024 № 273-ФЗ.
Не применять ККТ на рынках и ярмарках после 1 марта 2025 года смогут только:
– организации и индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), при условии, что у них на рынке не более трех торговых точек, совокупная площадь которых не превышает 15 кв. метров, и передача товара происходит сразу;
– сельскохозяйственные потребительские кооперативы (кроме сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов) при реализации товаров на основе договора розничной купли-продажи (освобождение будет действовать только до 01.09.2025 года);
– индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, осуществляющие виды предпринимательской деятельности, установленные подпунктами 5, 20, 22, 25, 37, 46 - 48, 50 - 56, 64, 66 п.2 ст. 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации, при торговле на регулярно проводимых ярмарках выходного дня с общим числом торговых мест не более 50.
Все остальные налогоплательщики с 1 марта 2025 года будут обязаны применять ККТ. До указанной даты необходимо приобрести кассу, заключить договор с оператором фискальных данных, настроить ККТ и зарегистрировать ее в налоговых органах.
Организациям и предпринимателям, которые до 1 марта 2025 года могли не применять ККТ при торговле на рынке, разрешено не указывать в кассовом чеке наименование товара и его количество. Это право сохранено до 1 января 2026 года.
Напомним, что за неприменение ККТ в установленных законодательством случаях предусмотрена ответственность в виде штрафа.
С подробной информацией можно ознакомиться на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в разделе «Контрольно-кассовая техника».
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