Для перехода на общую систему налогообложения остаются считанные дни

УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу обращает внимание индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, применяющих упрощенную систему налогообложения (УСН), что для перехода с 2025 года на общую систему налогообложения необходимо подать уведомление не позднее 15 января.
Напомним, что с 1 января 2025 года все налогоплательщики, применяющие УСН (как предприниматели, так и организации), признаются плательщиками налога на добавленную стоимость (НДС).
При этом обязанность по исчислению и уплате НДС не возникает, если доходы налогоплательщика на УСН за 2024 год не превысили 60 млн рублей (п. 1 ст. 145 Налогового кодекса РФ). Такое освобождение предоставляется автоматически и носит обязательный характер.
Однако если налогоплательщик на УСН считает, что ему будет экономически выгоднее применять общую систему налогообложения, необходимо подать уведомление об отказе от применения упрощенной системы налогообложения по форме № 26.2-3 (п. 6 ст. 346.13 Налогового кодекса РФ).
В уведомлении требуется указать реквизиты организации или предпринимателя (ИНН, КПП, наименование или ФИО), а также год перехода на общую систему налогообложения (2025). Направить этот документ можно лично, по почте, а также в электронном виде по ТКС или с помощью сервиса «Личный кабинет индивидуального предпринимателя».


УФНС России по Архангельской области 
и Ненецкому автономному округу



