Налоговые поступления и амнистию за дробление бизнеса обсудили на заседании Общественного совета

26 сентября 2024 года состоялось очередное заседание Общественного совета при УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Обсуждался широкий спектр вопросов: от налоговых поступлений и амнистии за дробление бизнеса до уплаты гражданами имущественных налогов и преимуществ электронного документооборота.
В частности, на заседании отмечен рост налоговых поступлений по области и округу в бюджеты всех уровней по итогам 8 месяцев текущего года.
Так, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года отчисления в федеральный бюджет увеличились почти на 67 % до 89,8 млрд рублей, в областной бюджет Архангельской области – на 10 % до 61,9 млрд рублей, в окружной бюджет НАО – на 29 % до 10,6 млрд рублей и в бюджеты муниципальных образований – на 33 % до 13,6 млрд рублей. Таким образом, всего налогоплательщики двух субъектов РФ уплатили в казну почти 176 млрд рублей.
Основными бюджетообразующими налогами в Поморье остаются НДФЛ, налог на имущество организаций, налог на прибыль, налог на добычу полезных ископаемых и НДС. По всем этим платежам также наблюдается положительная динамика, несмотря на санкционное давление со стороны недружественных стран.
Особое внимание общественники уделили старту кампании по уплате гражданами имущественных налогов за 2023 год. Северянам направлено более 400 тыс. налоговых уведомлений, причем большая часть – в электронном виде через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru и Единый портал государственных услуг.
Собственникам имущества на территории области и округа предстоит уплатить почти 2 млрд рублей налогов, из них около 1, 2 млрд рублей – за транспорт, 657 млн рублей – за недвижимость и 140 млн рублей – за землю. Исполнить эту обязанность граждане могут заблаговременно, не дожидаясь 2 декабря. Удобнее всего это сделать онлайн, воспользовавшись Личным кабинетом или сервисом «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России.
Кроме того, на заседании подробно рассмотрен порядок и условия предоставления налоговой амнистии за дробление бизнеса. Субъекты предпринимательства, которые использовали данную схему в 2022 – 2024 годах, при добровольном отказе от нее смогут избежать ответственности. Амнистия касается фактов дробления, установленных выездными налоговыми проверками, по которым имеются решения, не вступившие в законную силу по состоянию на 12.07.2024 года.
Члены Общественного совета обменялись мнениями по обсуждаемым вопросам, а также подчеркнули значимость проведения информационно-разъяснительной работы касательно положений налоговой реформы 2025 года.
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