Участникам СВО и членам их семей пересчитают налог на имущество

УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает, что для участников специальной военной операции (СВО) и членов их семей будет произведен перерасчет налога на имущество физических лиц в связи с предоставлением им льготы.
Согласно поправкам, которые внесены этим летом в Налоговый кодекс Российской Федерации, участники СВО и члены их семей освобождены от уплаты налога на имущество за 2022 и 2023 годы. Льгота распространяется на один объект каждого вида (квартира, жилой дом, гараж и др.), не используемый в предпринимательской деятельности.
Причем освобождение действует за весь налоговый период, независимо от того, сколько дней в году длилось участие в специальной военной операции. Льгота предоставляется проактивно, то есть без заявления – на основании сведений, которые поступают в налоговые органы от других ведомств.
Как пояснила заместитель руководителя регионального налогового управления Жанна Полякова, на момент принятия поправок в Налоговый кодекс Российской Федерации налоговые уведомления были сформированы, поэтому в них не учтена льгота по налогу на имущество для участников СВО и членов их семей.
«Перерасчет налога обязательно будет произведен, как только необходимая для этого информация поступит в налоговые органы от соответствующих федеральных органов исполнительной власти в рамках межведомственного взаимодействия», – заверила Жанна Полякова.
Таким образом, обращаться с заявлением в налоговые органы для перерасчета налога не обязательно. Льготу участникам СВО и членам их семей предоставят автоматически, при этом повторное налоговое уведомление направляться не будет.
Проконтролировать перерасчет налога можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru или в его мобильной версии – приложении «Налоги ФЛ». Сведения о балансе единого налогового счета и предстоящих платежах отражаются на главной странице, а о предоставленных льготах – в разделе «Профиль» Личного кабинета.
Подробные разъяснения по вопросу предоставления налоговой льготы по налогу на имущество участникам СВО и членам их семей даны письмом ФНС России от 04.09.2024 № БС-4-21/10112@.
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