Изменился перечень документов для предоставления социальных налоговых вычетов

УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу обращает внимание, что изменился перечень документов для получения социальных налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц.
Теперь для подтверждения права на социальные налоговые вычеты потребуется всего один документ – справка об оплате услуг по установленной форме. Больше не нужно направлять в налоговый орган договоры, чеки и лицензии. Новый порядок применяется, начиная с расходов, понесенных с января 2024 года.
Таким образом, только на основании справки можно получить следующие социальные налоговые вычеты по расходам на:
– обучение;
– лечение (кроме затрат на покупку лекарств);
– уплату взносов по договорам добровольного медицинского страхования;
– добровольное страхование жизни по договорам, заключенным на срок не менее 5 лет;
– добровольное пенсионное страхование (негосударственное пенсионное обеспечение);
– физкультурно-оздоровительные услуги.
Справка по установленной форме предоставляется организациями и предпринимателями, которые предоставили соответствующие услуги (например, учебными заведениями, стоматологиями, фитнес-залами, автошколами).
Если сведения будут направлены ими напрямую в налоговый орган, то граждане смогут получить вычет в упрощенном порядке: по итогам года на основании уже предзаполненного заявления, которое появится в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Подавать декларацию по форме 3-НДФЛ в этом случае не придется.
Подробности о порядке получении социальных налоговых вычетов в упрощенном порядке можно узнать на сайте ФНС России, где открыта тематическая страница «Упрощенный порядок получения вычетов по НДФЛ».
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