В 2025 году появится возможность получать социальные налоговые вычеты в упрощенном порядке

В 2025 году граждане впервые смогут получить социальные налоговые вычеты по итогам года в упрощенном порядке – только на основании заявления, поданного через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.
Без представления налоговой декларации можно будет заявить социальные налоговые вычеты по расходам на:
– обучение;
– лечение (кроме покупки лекарств);
– физкультурно-оздоровительные услуги;
– страховые взносы по договорам ДМС, добровольного пенсионного страхования и добровольного страхования жизни;
– пенсионные взносы по договорам негосударственного пенсионного обеспечения.
Воспользоваться упрощенным порядком смогут граждане, если сведения об их расходах поступят в налоговые органы от предпринимателей и организаций, которые оказали им соответствующие услуги (то есть от образовательных и медицинских учреждений, фитнес-клубов, страховых компаний и др.).
При получении сведений, а также наличии права на вычет в Личном кабинете после 20 марта появится предзаполненное заявление. Останется лишь подписать его и направить в налоговый орган.
Благодаря упрощенному порядку срок камеральной проверки сократится с 3 до 1 месяца, на практике заявление проверят еще быстрее – в течение 10 дней.
Вместе с тем, у граждан сохранится право на получение социальных вычетов и привычными способами: по итогам года на основании декларации или в течение года у работодателя. При этом важно помнить, что начиная с расходов с 1 января 2024 года почти все социальные вычеты (кроме покупки лекарств) предоставляются на основании всего одного документа – справки по установленной форме (представлять чеки, квитанции и договоры больше не требуется).
Подробнее о получении социальных налоговых вычетов в упрощенном порядке можно узнать на промостранице сайта ФНС России «Упрощенный порядок получения вычетов по НДФЛ».
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