
О приглашении на выездной семинар

Информируем о том, что центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров Архангельской области (далее – центр сельхозкомпетенции) на базе сельскохозяйственного предприятия ООО «Ростово», которое расположено в деревне Ульяновская Устьянского муниципального округа, 24 июля 2025 года с 11.00 до 15.00 проводит выездной семинар на тему «Сбалансированное кормление крупного рогатого скота – главное условие его высокой продуктивности». 
На семинаре специалисты зоотехнической и агрономической служб ООО «Ростово» поделятся опытом и знаниями о формировании кормовой базы и составлении рационов кормления коров молочного направления. Участники семинара ознакомятся с «линейкой» кормозаготовительной техники. Запланировано посещение фермы и сельскохозяйственных угодий. 
[bookmark: _GoBack]Участникам семинара не позднее 15 часов 23 июля 2025 года, необходимо обязательно пройти регистрацию по ссылке: https://tsentr-kompetentsiy-v-sfe.timepad.ru/event/3450917/ или сообщить в центр сельхозкомпетенции по телефону: +7(8182) 42-36-63.
