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В Роскадастре рассказали об изменениях размеров платы за предоставление сведений ЕГРН
С 1 января 2025 года вступает в силу приказ Росреестра от 28.10.2024 №П/0335/24, которым устанавливаются новые размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), в том числе посредством обеспечения доступа к федеральной государственной информационной системе ведения ЕГРН (ФГИС ЕГРН).
Размеры платы за сведения ЕГРН увеличатся в 2 раза как за бумажный, так и  электронный документ, при этом сведения в электронном виде будут стоить дешевле. Так, стоимость выписки об объекте недвижимости для физических лиц в бумажном виде составит 1740 руб. вместо 870 руб., в электронном – 700 руб. вместо 350 руб. 

Приказом определены льготные категории граждан, по запросам которых будет взиматься плата в половину меньше установленной. К ним относятся:

- ветераны Великой Отечественной войны;

- инвалиды Великой Отечественной войны;

- ветераны боевых действий на территории СССР, территории Российской Федерации и территориях других государств;

- дети-инвалиды;

- инвалиды с детства I группы;

- инвалиды I и II групп;

- физические лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей.

Льгота будет распространяться только на сведения в отношении принадлежащих (принадлежавших) указанным лицам объектов недвижимости. Если необходимы будут сведения не о своей недвижимости, то придется уплатить полную стоимость.
Значительно вырастут тарифы за формирование электронного документа, содержащего сведения ЕГРН посредством обеспечения доступа к ФГИС ЕГРН, при этом они станут одинаковы как для физических, так и юридических лиц. 
Материал подготовлен филиалом ППК «Роскадастр» по Архангельской области  и Ненецкому автономному округу

