8 ноября 2024 года состоялось заседание муниципальной комиссии               по рассмотрению инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки из бюджета Архангельской области в рамках регионального проекта «Комфортное Поморье».
Муниципальная комиссия оценивала каждый поступивший инициативный проект отдельно в соответствии с критериями оценки инициативных проектов, установленными Положением о порядке рассмотрения инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки из бюджета Архангельской области в рамках регионального проекта «Комфортное Поморье», утвержденным постановлением Правительства Архангельской области от 10.10.2019 
№ 548-пп.
На основании рекомендации муниципальной комиссии Котласского муниципального округа администрацией Котласского муниципального округа, как инициатором отбора, принято решение отказать  в поддержке инициативных проектов:
- проект «Территория здоровья и развития: удобный тротуар                           и спортивная площадка в детском саду», занявший 21 место;
- проект «Долгожданное тепло», занявший 22 место;
- проект «От слов к делу», занявший 23 место;
- проект «Благоустройство детской спортивно-игровой площадки», занявший 24 место;
- проект «Тропа здоровья», занявший 25 место;
[bookmark: _GoBack]- проект «Молодежный проект «Крепкий орешек», занявший 26 место
в связи с отсутствием средств местного бюджета в объеме, необходимом для реализации проектов.
Дополнительно, администрация Котласского муниципального округа Архангельской области сообщает, что в соответствии с подпунктом 1 пункта 45 Положения о порядке рассмотрения инициативных проектов в случае образования экономии средств на реализацию инициативных проектов, в том числе по итогам осуществления муниципальных закупок, выполнения работ и уточнения проектно-сметной или сметной документации либо по причине невыполнения работ ввиду расторжения контракта (договора) с подрядчиком вследствие неисполнения его обязательств по контракту (договору) осуществляется перераспределение средств на реализацию инициативных проектов постановлением администрации муниципального образования на основании протокола муниципальной комиссии на финансирование проектов, прошедших конкурсный отбор и вошедших в сформированный муниципальной комиссией рейтинг победивших проектов.


