Вопрос: Мне 18 лет, поступила в университет на очную форму обучения. Куда мне обратиться за назначением социальной стипендии?
Ответ: Социальная стипендия назначается в учебном заведении по справке, которую выдает соцзащита. Для получения такой справки необходимо обратиться за государственной социальной помощью в отделение соцзащиты по месту жительства, либо по месту пребывания.

Вопрос: Какие документы необходимо предоставить студенту для назначения государственной социальной помощи?
Ответ: • справка из образовательного учреждения, подтверждающая факт обучения студента по очной форме обучения;
• справка о размере стипендии;
• реквизиты банковского счета.

Вопрос: Мне 18 лет, постоянно зарегистрирована с родителями в г. Котласе. Могу ли я получить государственную социальную помощь по месту постоянной регистрации? 
Ответ: Да, совершеннолетний студент рассматривается как одиноко проживающий и может обратиться с заявлением о назначении государственной социальной помощи по месту постоянной регистрации, родителей указывать в заявлении не нужно.

Вопрос: Планирую обратиться за государственной социальной помощью для назначения социальной стипендии в Декабре 2024 года. За какой период будет учитываться мой доход?
Ответ: Для расчета среднедушевого дохода учитываются доходы за последние три месяца, предшествующие одному месяцу перед месяцем подачи заявления, в данном случае при обращении в декабре 2024 учитывается доход за август, сентябрь, октябрь 2024 года.
Вопрос: Мне 20 лет. Учусь очно, получаю стипендию, в период летних каникул подрабатывал. Будет ли учтена в доход заработная плата при обращении за государственной социальной помощью?
Ответ: Да, в доход студента учитывается и стипендия, и
заработная плата, а также пенсия и региональная доплата к пенсии, доход от предпринимательской деятельности (самозанятости), меры социальной поддержки (субсидия по оплате ЖКУ, компенсация ЖКУ), доход от продажи недвижимости.

Вопрос: Через портал госуслуг оформил обращение за назначением государственной социальной помощи для получения социальной стипендии. Мне пришел ответ, что государственная социальная помощь назначена. Что мне делать дальше, чтобы начать получать социальную стипендию?
[bookmark: _GoBack]Ответ: После назначения государственной социальной помощи
в личный кабинет госуслуг направляется электронный документ – 
справка о назначении государственной социальной помощи, с которой студенту необходимо обратиться в учебное заведение для назначения социальной стипендии. Такую справку можно получить и лично в отделении социальной защиты. 








Как подать заявление студенту на государственную социальную помощь?

Перейти на сайт соцзащита29.рф;

В разделе «Меры социальной поддержки» выбрать «Государственная социальная помощь в виде денежных выплат»;

Подать заявление в электронной форме выбрать Единый портал государственных услуг (перейти);

Шаг 1. Что вас интересует: выбрать – Государственная социальная помощь

Шаг 2. Кто обращается за услугой: выбрать – Заявитель

Шаг 3. Где хотите получать выплату: выбрать – По месту жительства (постоянная регистрация)», либо выбрать – По месту пребывания

Шаг 4. У вас есть доходы: выбрать – Доходы имеются, указать Вид дохода (например, стипендия), указать Сумму дохода

Шаг 5. Загрузите документ: загрузить справку из учебного заведения и о размере стипендии

Шаг 6. Вы проживаете один: указать – Один

Шаг 7. Кратко опишите трудную жизненную ситуацию: указать – Низкий уровень дохода

Шаг 8. Как вы хотите получить выплату: указать – Через банк и ввести реквизиты кредитной организации

Шаг 9. Выберите подразделение: Государственное казенное учреждение Архангельской области «Архангельский областной центр социальной защиты населения»

Шаг 10. Нажмите кнопку: Подать заявление


Срок рассмотрения заявления - 10 календарных дней.

