Итоги прямой линии по РСДП от 22.01.2024.
1. Моему ребенку назначили пенсию по потере кормильца. Куда обратиться и какие документы нам надо предоставить, чтобы назначили доплату к пенсии?
Доплата к пенсии назначается беззаявительно  и выплачивается тем же способом, что и пенсия. 
Получив сведения о назначении  пенсии Вашему ребенку, мы автоматически назначим региональную социальную доплату к пенсии, проверив все необходимые условия для её установления.

2. Каким образом можно перевести доплату  к пенсии на другой счет?  

Вы можете подать такое заявление обратившись лично в отделение социальной защиты населения, либо почтовым отправлением, либо в электронном виде, используя сайт Соцзащита 29.рф. 
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3. Я получаю пенсию и региональную социальную доплату к пенсии, но прожиточный минимум (17351 руб.) у меня не выходит. Почему мне не доплачивают до прожиточного минимума?

Величина прожиточного минимума пенсионера, в целях установления региональной социальной доплаты к пенсии  на 2024 год - 15 416 рублей. 
Эта величина одинакова для всех неработающих пенсионеров и не зависит от вида установленной пенсии, оставаясь неизменной на протяжении всего календарного года.

