Итоги прямой линии от 16.07.2024 по присвоению статуса многодетным семьям 
         2 мая 2024 года приняты изменения в областной закон от 05.12.2016 № 496-30-ОЗ «О социальной поддержке семей, воспитывающих детей в Архангельской области» (далее – областной закон)  в части присвоения статуса многодетной семьи, в том числе с детьми до 23 лет, и предоставления мер социальной поддержки.

         Вопрос: Какие семьи по измененному областному закону имеют право на статус многодетной семьи?
          Ответ: Право на статус многодетной семьи имеют семьи, проживающие на территории Архангельской области, имеющие в своем составе трех и более детей, том числе в возрасте до 23 лет, при условии, что дети старше 18 лет обучаются в образовательной организации по очной форме обучения.  

          Вопрос: На какой срок выдается удостоверение многодетной семьи?
          Ответ: В соответствии с принятыми изменениями в областной закон статус многодетной семьи устанавливается бессрочно, таким образом, и удостоверение многодетной семьи будет бессрочным. Исключение составляют многодетные семьи с приемными детьми, в этом случае статус устанавливается на срок, указанный в договоре о приемной семье.

          Вопрос: Требуется ли совместная регистрация членов многодетной семьи?
          Ответ: Для присвоения статуса многодетной семьи требуется регистрация членов семьи на территории Архангельской области, при этом не обязательно она должна быть совместной. Но право на меры социальной поддержки имеют многодетные семьи только при условии совместной регистрации с тремя или более детьми.

          Вопрос: Семья состоит на учете в качестве многодетной семьи с тремя несовершеннолетними детьми, но есть еще ребенок, которому исполнилось 18 лет. Как включить его в состав многодетной семьи?
          Ответ: Если на день вступления в законную силу изменений в областной закон (2 мая 2024 года) ребенку уже исполнилось 18 лет, при этом он обучается в образовательной организации по очной форме обучения, то следует подать заявление о включении данного ребенка в состав многодетной семьи. От совершеннолетнего ребенка требуется согласие на обработку персональных данных и справка с места учебы.
          Обращаем внимание, что если ребенку исполнилось 18 лет после 2 мая 2024 года, то из состава многодетной семьи он не исключается, но для получения мер социальной поддержки требуется от него также согласие на обработку персональных данных и справка с места учебы.

         Вопрос: Как поменять удостоверение многодетной семьи на бессрочное?
         Ответ: В настоящее время многодетным семьям при окончании срока действия удостоверения после проверки права путем получения сведений в рамках межведомственного информационного взаимодействия оформляются новые удостоверения многодетной семьи без срока окончания, а приемным многодетным семьям на срок действия договора о приемной семье. О получении нового удостоверения многодетной семьи направляется уведомление.
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