Статья 5. Перечень документов для определения размера дохода и стоимости имущества, учитываемых при признании граждан малоимущими для принятия на учет и предоставления им жилых помещений по договорам социального найма 

(в ред. закона Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ) 

(в ред. закона Архангельской области от 15.03.2012 N 444-29-ОЗ) 

  

1. В целях признания граждан малоимущими для принятия на учет и предоставления им жилых помещений по договорам социального найма гражданин-заявитель подает заявление непосредственно в уполномоченный орган местного самоуправления лично, через представителя или заказным почтовым отправлением, либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг и (или) привлекаемые им организации (далее - многофункциональный центр), либо Архангельский региональный портал государственных и муниципальных услуг (функций), либо Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций). 

(в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

Заявление должно быть подписано гражданином-заявителем и всеми дееспособными членами его семьи, указанными в заявлении, либо одиноко проживающим гражданином-заявителем. 

(в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

К заявлению прилагаются следующие документы: 

(в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

а) копия паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего наличие гражданства Российской Федерации (за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации) гражданина-заявителя и каждого члена его семьи либо одиноко проживающего гражданина-заявителя. Если международным договором Российской Федерации предусмотрено признание малоимущими иностранных граждан, лиц без гражданства, такие лица представляют копии документов, удостоверяющих их личность на территории Российской Федерации; 

(в ред. законов Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ, от 02.07.2019 N 106-9-ОЗ) 

а.1) копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, выданных компетентными органами иностранного государства, и их нотариально удостоверенного перевода на русский язык, а также копии свидетельств об усыновлении, выданных органами записи актов гражданского состояния или консульскими учреждениями Российской Федерации (последние - в случае отсутствия у гражданина-заявителя нового свидетельства о рождении ребенка, выданного на основании измененной или вновь составленной в связи с усыновлением записи акта о рождении ребенка); 

(в ред. законов Архангельской области от 24.04.2017 N 526-34-ОЗ (ред. 02.04.2018), от 01.11.2021 N 473-29-ОЗ) 

а.2) копия паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность представителя гражданина-заявителя и членов его семьи либо одиноко проживающего гражданина-заявителя на территории Российской Федерации, в случае подачи гражданином-заявителем и членами его семьи либо одиноко проживающим гражданином-заявителем заявления через представителя; 

(пп. "а.2" введен законом Архангельской области от 02.07.2019 N 106-9-ОЗ) 

а.3) копии документов, свидетельствующих об изменении фамилий, имен и (или) отчеств (последних - при наличии) гражданином-заявителем и (или) членами его семьи либо одиноко проживающим гражданином-заявителем, если изменение фамилий, имен и (или) отчеств (последних - при наличии) произошло в течение расчетного периода; 

(пп. "а.3" введен законом Архангельской области от 02.07.2019 N 106-9-ОЗ) 

б) копии судебных решений об определении места жительства или об установлении факта проживания гражданина-заявителя и (или) членов его семьи либо одиноко проживающего гражданина-заявителя в определенном жилом помещении (если место жительства гражданина-заявителя и (или) членов его семьи либо одиноко проживающего гражданина-заявителя определяется или устанавливается на основании указанных судебных решений); 

(пп. "б" в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

в) копии правоустанавливающих документов на объекты недвижимости, которые принадлежат на праве собственности гражданину-заявителю и (или) членам его семьи либо одиноко проживающему гражданину-заявителю и право собственности на которые не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости; 

(в ред. законов Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ, от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ, от 23.12.2016 N 506-31-ОЗ) 

г) копии документов, подтверждающих право собственности гражданина-заявителя и (или) членов его семьи либо одиноко проживающего гражданина-заявителя на транспортные средства (копии регистрационных документов на транспортные средства), отчет об оценке транспортного средства, принадлежащего гражданину-заявителю и (или) членам его семьи либо одиноко проживающему гражданину-заявителю на праве собственности; 

(в ред. законов Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ, от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

Законом Архангельской области от 31.10.2022 N 631-38-ОЗ с 01.01.2023 пп. "д" п. 1 ст. 5 будет исключен. 

д) справки о начисленной и выплаченной заработной плате за расчетный период с указанием суммы удержанного и перечисленного с нее налога на доходы физических лиц, а также справки (документы) об иных доходах гражданина-заявителя и всех членов его семьи либо доходах одиноко проживающего гражданина-заявителя за расчетный период, выданные работодателями (представителями нанимателей); 

(в ред. законов Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ, от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

е) книга учета доходов и расходов и хозяйственных операций, книга учета доходов и расходов индивидуальных предпринимателей, книга учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, книга учета доходов индивидуальных предпринимателей за расчетный период в зависимости от применяемой индивидуальным предпринимателем системы налогообложения, а также выписка из этих книг с указанием общей суммы доходов индивидуального предпринимателя за расчетный период. Должностные лица уполномоченного органа местного самоуправления (многофункционального центра) сопоставляют сведения из представленной книги с выпиской из этой книги и возвращают книгу гражданину-заявителю. Если заявление подано через Архангельский региональный портал государственных и муниципальных услуг (функций) или Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), выписка из указанных книг к заявлению не прилагается; 

(пп. "е" в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

ж) копии документов, подтверждающих суммы уплаченных (полученных) гражданином-заявителем и (или) членами его семьи либо одиноко проживающим гражданином-заявителем алиментов в течение расчетного периода; 

(пп. "ж" введен законом Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ; в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

з) исключен. - Закон Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ; 

и) копии документов, подтверждающих статус лиц, указанных в дефисах первом - шестом пункта 4 статьи 3 настоящего закона и пункте 5 приложения N 1 к настоящему закону; 

(пп. "и" введен законом Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ; в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

к) исключен. - Закон Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ; 

л) справки о размере стипендий обучающихся в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, научных организациях, духовных образовательных организациях (в том числе аспирантов, ординаторов, ассистентов-стажеров, слушателей), выплачиваемых указанным лицам этими организациями в течение расчетного периода, а также о размере компенсационных выплат указанным лицам в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям, приходящемся на расчетный период; 

(пп. "л" в ред. закона Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ) 

м) справка о размере получаемой в течение расчетного периода пенсии, выплачиваемой по договорам негосударственного пенсионного обеспечения, если она не облагается налогом на доходы физических лиц; 

(пп. "м" введен законом Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ) 

н) документы, подтверждающие в течение расчетного периода доходы от продажи жилых домов, квартир, комнат, включая приватизированные жилые помещения, садовых домов или земельных участков, иного имущества или долей в указанном имуществе, если с этих доходов в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации не уплачивался налог на доходы физических лиц. 

(пп. "н" введен законом Архангельской области от 22.04.2013 N 663-39-ОЗ; в ред. законов Архангельской области от 01.07.2016 N 442-27-ОЗ, от 19.02.2018 N 601-41-ОЗ) 

