Открыта регистрация на образовательную программу «Азбука предпринимателя» 

Новый сезон образовательной программы пройдет онлайн и будет ориентирован прежде всего на молодых предпринимателей от 14 до 25 лет включительно, которые планируют в этом году участвовать в грантовом конкурсе Министерства экономического развития, промышленности и науки Архангельской области.
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Образовательная программа будет полезна прежде всего тем, кто планирует открыть собственное дело, а также привлечь финансирование для реализации своего проекта, например, грант для молодежи в возрасте до 25 лет.

– Речь идёт о грантах от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, а для Арктической зоны – до 1 млн рублей для молодых предпринимателей до 25 лет. Важным условием для участия в конкурсе является обучение по программе «Азбука предпринимателя», а также наличие софинансирования в размере 25% от стоимости проекта в области молодежного предпринимательства. Прием заявок на грантовый конкурс будет объявлен позже, но пройти обучение можно уже сейчас, – отметила заместитель министра экономического развития, промышленности и науки Архангельской области Мария Анисимова.

В программе тренинга – только самые нужные знания и навыки, которые помогут открыть и развить свое дело. Эксперты расскажут про основы маркетинга, формы регистрации и режимы налогообложения, финансовое моделирование бизнес-проектов и многое другое. Основная задача образовательной программы от Корпорации МСП – научить разрабатывать бизнес-план и пути реализации будущего бизнес-проекта. Организатор: Агентство регионального развития, Центр услуг «Мой бизнес».

– Впервые образовательный проект прошел в Архангельске на площадке Агентства регионального развития, Центра услуг «Мой бизнес» в 2019 году. Ежегодно это обучение проходят десятки начинающих и потенциальных предпринимателей Поморья. По итогу они получают не только сертификаты, актуальные знания и полезные навыки по открытию своего дела, но и возможность начать бизнес с господдержкой, – рассказала руководитель Центра услуг «Мой бизнес» в Архангельской области Александра Тодрик.

Напомним, образовательная программа «Азбука предпринимателя» разработана федеральной Корпорацией по поддержке малого и среднего предпринимательства. Поддержка оказывается в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Подробнее узнать о программе, а также получить информацию о мерах поддержки можно в Агентстве регионального развития по телефону +78001007000 или по электронной почте: office@msp29.ru.


