[bookmark: bookmark0]Как улучшить жилищные условия в Котласском муниципальном округе
В рамках Государственной программы Архангельской области «Комплексное развитие сельских территорий Архангельской области» предусмотрена реализация мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях.
 Реализация мероприятий с 2021 года распространяется на все населенные пункты Котласского муниципального округа кроме г. Сольвычегодск.
[bookmark: _GoBack]Граждане, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, а также проживающие и работающие или изъявивший желание постоянно проживать и работать на сельских территориях в сфере агропромышленного комплекса или социальной сфере, или в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных (основное место работы), или осуществляющий деятельность на сельских территориях по трудовому договору в органах государственной власти, осуществляющих управление в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, лесоразведения, а также подведомственных им организациях, могут получить социальные выплаты на строительство или приобретение жилья в сельских населенных пунктах.
Для включения на 2025 год в список желающих улучшить жилищные условия граждан, проживающих на сельских территориях Котласского муниципального округа заявителям необходимо обратиться в администрацию Котласского муниципального округа.
 Контактная информация: (818-37) 2-18-01, отдел экономики, торговли,  и муниципальных программ администрации Котласского муниципального округа Архангельской области, г. Котлас пл. Советов, 9 (каб.31).

Подробная информация: https://kotlasreg.gosuslugi.ru/spravochnik/agropromyshlennyy-kompleks/kompleksnoe-razvitie-selskih-territoriy/







