Вестник отделения занятости населения
Обзор ситуации на рынке труда по Котласскому муниципальному округу
за июль 2024 года 

ОБРАТИВШИЕСЯ В СЛУЖБУ ЗАНЯТОСТИ
С начала 2024 года в Кадровый центр по городу Котласу за содействием в поиске работы обратилось 1036 жителей Котласа и Котласского муниципального округа, в том числе 152 жителя муниципального округа. На 1 августа 2024 года состоит на учете в Кадровом центре по городу Котласу 287 граждан, из них незанятых 276; по Котласскому муниципальному округу на учете состоит 60 граждан, из них незанятых 59.
ЧИСЛЕННОСТЬ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН
В июле 2024 года органами службы занятости признаны безработными 63 гражданина, из них 12 жителей Котласского муниципального округа. На 1 августа 2024 года состоит на учете в Кадровом центре по городу Котласу в качестве безработных 199 человек, из них 52 по Котласскому муниципальному округу.
УРОВЕНЬ ЗАРЕГИСТРИРОВАННОЙ БЕЗРАБОТИЦЫ
Уровень зарегистрированной безработицы по Котласу и Котласскому муниципальному округу на 1 августа 2024 года составил 0,4% к численности трудоспособного населения. В Котласском муниципальном округе уровень безработицы составил 0,6% (на 1 августа 2023 года в целом по отделению – 0,7%; по Котласскому муниципальному округу – 1,0%).
Уровень зарегистрированной безработицы по Российской Федерации на 1 июня 2024 года составил 0,5%. Уровень зарегистрированной безработицы по Архангельской области на 1 июля 2024 года составил 0,9%.
ТРУДОУСТРОЙСТВО
За июль 2024 года при содействии службы занятости в городе и муниципальном округе было трудоустроено 72 человека, из них 11 жителей муниципального округа. 
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]За июль 2024 года к профессиональному обучению от Кадрового центра по городу Котласу приступили 5 безработных граждан, из них 2 жителя муниципального округа, по востребованным профессиям: специалист по закупкам, машинист трелевочной машины.

В Кадровом центре по городу Котласу Вам всегда окажут помощь в поиске подходящей работы, отвечающей Вашим пожеланиям, опыту и способностям. Дадут профессиональную консультацию при выборе или смене профессии.  Подберут квалифицированных работников. Окажут услуги в электронном виде. 
Наш адрес: г. Котлас, ул. К. Маркса, д. 38 а, телефон: 8(8182) 43-50-90


